

Наблюдение или надзор за окружающей  
обстановкой  
(функция «часового»)

Выполнила Митыпова Анастасия  
Б-722

# Рубрика «Дежурный по городу»



*«Не рой другому яму.  
Ремонтные и строительные работы  
снова стали поводом  
для жалоб в Улан-Удэ»*

Одно налаживают – другое ломают. Кто должен устранять последствия работ?

4-метровый котлован у подножия 12-этажки появился накануне вечером. Это застройщик соседнего дома решил провести к себе коммуникации. Но нынешние жильцы воспротивились. Неудивительно, ведь расстояние от их высоты до ямы – меньше метра.

**Тамара Алдаева, жительница дома №178 по ул. Бабушкина:** Существуют строительные нормы, согласно которым там должно быть не менее 5 метров для ведения таких вот экскаваторных работ. Это просто опасно.

**Надежда Власова, председатель правления ТСЖ «Верхнеудинское»:** Если ведутся сети, так вы их кладите на своей территории! Почему нужно идти на нашу придомовую территорию? В апреле провели общее собрание жильцов обоих домов, и практически все жители высказались против. А сейчас получается, что они пришли и без спросу к нашим сетям присоединяются.

Не давали разрешения на эти раскопки и в администрации. О них правители района узнали от жителей.

**Дмитрий Сотнич, главный специалист Управления по развитию территорий и земельному контролю Администрации Октябрьского района г. Улан-Удэ:** Специалисты выехали, заактировали данное нарушение. Виновному лицу направлена повестка, завтра он будет привлечен к административной ответственности. Работы проводились согласно проекту, утвержденному архитектурой.

К нашему приезду яму начали закапывать. Вернуть прежний ландшафт обещали к завтрашнему дню.

Между тем подобных обещаний ждут и жители другого дома – по улице Жердева, 35. Не меньшие окопы «украшали» их двор всего месяц назад.

**Людмила Плюшкова, председатель ТСЖ «Жемчуг»:** Была авария, видимо, на теплотрассе. Нам придомовую площадку полностью разрушили. Сказали, что заасфальтируют и сделают планировку где-то в мае месяце этого года. Сегодня уже на дворе сентябрь. Наша территория зарыта. Не сделана планировка, не заасфальтировано. На сегодняшний день я выяснила, что у них нет финансирования.

Оказалось, и эти работы проводились без ведома администрации. Однако там уверяют, авария – не повод начинать раскопки без согласования. Заказчик обязан заручиться специальным орденом, в котором прописаны причины, ход и сроки работ.

Оказалось, и эти работы проводились без ведома администрации. Однако там уверяют, авария – не повод начинать раскопки без согласования. Заказчик обязан заручиться специальным ордерам, в котором прописаны причины, ход и сроки работ.

**Дмитрий Сотнич, главный специалист Управления по развитию территорий и земельному контролю Администрации Октябрьского района г. Улан-Удэ:** На проведение самих работ и восстановление нарушенного благоустройства, в том числе асфальтового покрытия, у нас предусмотрен 10-дневный срок. Если речь идет о капитальном ремонте или о новой прокладке, то там в зависимости от согласованного графика работы. Все работы должны быть завершены с восстановлением благоустройства по окончанию срока действия ордера.

А если такового нет, то кроме восстановления, подрядчику придется раскошелиться и на штраф. Например, нарушителям, которых мы показали сегодня, придется выложить по 30 тысяч минимум. Как говорится, не рой другому яму.

*Телефон Управления по развитию территорий и земельному контролю Администрации Октябрьского района г. Улан-Удэ: 43-92-25*

*Телефон приемной Администрации Октябрьского района г. Улан-Удэ: 41-55-33*

[Актуальный по городу](#) [Строительство](#) [Ремонт](#)

Поделиться... [В](#) [f](#) [t](#) [@](#) [✎](#) [+](#) [x](#)

Комментарии:

[Ариг Ус](#) [ВКонтакте](#) [Facebook](#)

Выскажите свое мнение!

Чтобы оставить комментарий, зайдите через свой профиль в социальных сетях или [зарегистрируйтесь на сайте](#).

# Рубрика «Дежурный по городу»



*Жители Улан-Удэ жалуются на  
автомобилистов,  
объезжающих светофоры и  
пробки по тротуарам*

В Октябрьском районе города водители, не желая стоять на светофорах, объезжают перекресток по пешеходным зонам и через жилую зону.

Боятся за своих детей и сами каждый день рискуют оказаться под колесами. Так характеризуют жители Октябрьского района обстановку у своих домов. Один из самых проблемных участков – двор возле 49-ой школы. Сюда, по словам горожан, поток автомобилей не утихает даже в выходные дни.

**Галина Глотова, житель дома № 20 по проспекту Строителей:** Вот дай волю, в подъезд бы заехали. Под балкон ставят машины. Ну, куда годится то? Так и смотри, чтобы кого-нибудь не задавили. А дети со школы выходят, а эти все равно летят.

Примерно так же обстоят дела во дворах улицы Краснофлотская. Здесь, не желая стоять на светофорах, водители объезжают перекресток через жилую зону.

**Сотрудник ГИБДД:** Сквозное движение в жилых зонах запрещено.

**Водитель:** Нет, ну я с «Абсолюта», просто там дорога плохая.

**Сотрудник ГИБДД:** Я спрашиваю: «Вы знаете?».

**Водитель:** Нет, ну какая разница туда выехать или сюда?

**Сотрудник ГИБДД:** Вдоль домов нельзя ездить, знаете?

Как вспоминает Раиса Гармажаповна, примерно так же объяснялся с инспектором и водитель грузовика, который сбил ее два года назад.

**Раиса Тугутова, житель дома № 2 «а» по улице Краснофлотская:** В 2012 году грузовая машина сзади, назад сдавая, меня задавила. Вот, у меня одна нога была вообще оторвана. Поэтому у меня здесь металлические, должны только в ноябре снять.

По словам жителей, нередки во дворе и случаи наездов на детей. И дорожные знаки автомобилистам нипочем, а в правила владельцы железных коней, по-видимому, давно не заглядывали.

**Саян Будаев, инспектор отдельного батальона ДПС УГИБДД по Бурятии:** В соответствии с правилами дорожного движения Российской Федерации, сквозное движение в жилых зонах запрещено. Также движение по пешеходным дорожкам, по тротуарам наказывается штрафом в размере двух тысяч рублей.

Как отметили в ГИБДД, помимо наказания рублем лихие водители потеряют до часу драгоценного времени на оформление правонарушения. Вместо минуты у светофора.

**АВТО** дежурный по городу

Поделиться...

### Комментарии:

[Ариг Ус](#) [ВКонтакте](#) [Facebook](#)

Выскажите свое мнение!

Чтобы оставить комментарий, зайдите через свой профиль в социальных сетях или [зарегистрируйтесь на сайте](#).

[Зарегистрируйтесь](#) и [войдите](#) на сайт.



**Дон Кихот** 11.09.2014 19:44:27

0

и что власть сделает? (дорогу делать не будет) поставит мента во дворе и бюджет пополнится средствами... но ехать то надо!



**Ym** 12.09.2014 11:06:44

0